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Creșterea gradului de conștientizare 

asupra ODD-urilor în sectorul 

turismului 

Școala de ospitalitate și turism din Portalegre, una 

dintre cele 12 școli profesionale care aparțin de 

organizația Turismo de Portugal, este implicată 

activ în campanii de sensibilizare cu privire la 

Obiectivele de Dezvoltare Durabilă (ODD). Aceste 

obiective sunt 17 instrumente esențiale pentru 

diseminarea, promovarea și punerea în aplicare a 

valorilor Agendei 2030 privind dezvoltarea 

durabilă. Evenimentul, care a avut loc în mai 

2022, a fost dezvoltat în cadrul Rețelei Iberice a 

Agenților de Acțiune Globală pentru ODD-uri. 

Pentru a afla mai multe despre această inițiativă, 

accesați: 

https://shre.ink/m4qX   

https://www.accionadods.com  

Sustenabilitatea în turism 

Consumatorii, în special turiștii, devin din ce în 

ce mai pretențioși și cer o mai mare 

responsabilitate socială și de mediu din partea 

companiilor. Turismul durabil "ține seama pe 

deplin de impactul său economic, social și de 

mediu, actual și viitor, răspunzând nevoilor 

vizitatorilor, ale industriei, ale mediului și ale 

comunităților gazdă" (Organizația Mondială a 

Turismului). Turismul durabil nu se referă la un 

anumit tip de turism. Acesta reprezintă o 

aspirație pentru impactul tuturor formelor de 

turism. Educația și formarea sunt esențiale 

atunci când vine vorba de mobilizarea 

cetățenilor și a comunităților pentru 

responsabilitatea de a pune în aplicare practici 

durabile în sectorul turismului. În acest sens, 

proiectele europene, și anume Erasmus +, 

reprezintă un atu imens, deoarece permit 

crearea de rețele prin care sunt promovate și 

transferate competențele legate de durabilitate. 

Sustenabilitatea este cuvântul cheie în BLUE 

TOURISM, ca o referință clară la natura 

regenerabilă a apei. O resursă care este, de 

fapt, regenerabilă, dar care trebuie conservată. 

Acesta este punctul central al BLUE TOURISM: 

să privim căile navigabile ca un motor de 

dezvoltare a turismului durabil. 

http://www.facebook.com/Digital-Z-Women-105497428688662
https://shre.ink/m4qX
https://www.accionadods.com/
https://www.bluetourism.eu
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Turismul joacă un rol important în 

punerea în aplicare a ODD-urilor. 

Viitorii profesioniști din turism au un rol-

cheie în crearea unor întreprinderi mai 

ecologice, care să păstreze resursele locale 

și să creeze o forță de muncă mai bine 

pregătită. Pentru a afla mai multe despre 

ODD-uri în sectorul turismului, accesați 

PLATFORMA ODD în Turism dezvoltată de 

Organizația Mondială a Turismului (OMT):  

   
 

Bune practici: sustenabilitate globală în 

Herdade de Cortesia, Portugalia 

Hotelul Herdade of Cortesia este un hotel de 4 stele 

situat pe malul lacului de acumulare Maranhão, în 

Avis, Alentejo. Hotelul a fost construit în cadrul unui 

proiect arhitectural modern, perfect integrat în 

peisaj. Acesta are în dotare 30 de camere, un 

restaurant pentru 180 de persoane cu o vedere 

fantastică asupra rezervorului și a satului Avis, o 

piscină și mai multe activități, cum ar fi excursii cu 

măgarii, excursii cu bicicleta, excursii cu cai, excursii 

cu barca și multe altele. Hotelul este, de asemenea, 

centrul de antrenament pentru echipele de canotaj 

de competiție de nivel înalt, găzduind cele mai bune 

echipe naționale. Herdade da Cortesia, care este, de 

asemenea, membră a ANP/WWF, a dezvoltat 

activități în care conservarea mediului este cheia 

centrală. Hotelul este, de asemenea, membru al 

Nautical Portugal, care contribuie la o diversificare a 

ofertei turistice și are potențialul de a reduce 

sezonalitatea și, în plus, de a adăuga valoare 

resurselor nautice. 

http://www.herdadedacortesia.com/en/ 
https://www.facebook.com/HerdadedaCortesiaHotel/ 

 

Lansarea proiectului BLUE TOURISM 

Prima întâlnire în cadrul proiectului BLUE 

TOURISM a avut loc online pe 19 ianuarie 

2022, reunind partenerii pentru a discuta 

subiectele, obiectivele și principalele 

rezultate ale proiectului. Acest proiect de 

doi ani, care are ca scop crearea unei 

rețele de consilieri locali pentru a pune 

micii furnizori de turism din regiunile cu 

cursuri de apă pe o cale mai sustenabilă, 

reunește opt parteneri din șase țări - 

Portugalia, Cipru, Spania, Slovenia, 

România și Irlanda. Pentru a afla mai multe 

despre consorțiul de proiect accesați: 

www.bluetourism.eu/ 

PARTENERIATUL 

 
www.bluetourism.eu   

 www.facebook.com/blue.tourism.EU 

 https://www.youtube.com/channel/UCNTi5I1AtaylBGMSVK_j12Q 

 

https://www.bluetourism.eu/partners/
http://www.herdadedacortesia.com/en/
http://www.bluetourism.eu/
http://www.facebook.com/blue.tourism.EU
http://www.bluetourism.eu
http://www.facebook.com/blue.tourism.EU
https://www.youtube.com/channel/UCNTi5I1AtaylBGMSVK_j12Q

